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Prof. Flavio Barbieri Gonzaga

Estudante

Observacgoes:
i) A interpretacao das questdes faz parte da avaliacao.
ii) As questdes possuem o mesmo valor (3,0 cada).
iii) Assuma a realizacdo das seguintes operacdes ao se resolver as
questdoes a seguir.
. W ; 3 N /AN WA 34
Insercoes (nesta ordem):10, 15, équb 2,/1, 14, ;g} 13, ;@, 17.

\

Remog¢des (nesta ordem):12, 11, 10, 8, 6.

(2,0) Questao 1 — Considere uma drvore AVL onde se execute as operagdes mencionadas, e
responda o que se pede.

a) Considerando-se a raiz como sendo o nivel 1, qual a altura da drvore final obtida?

b) Quantas operagdes de rotagdao foram realizadas ao longo da execugao? Considere rotagdes
duplas, quando necessarias, como apenas uma operacao de rotacao.

c) O que saira na tela caso fagamos a impressdo da arvore final em pré-ordem?

(2,0) Questdo 2 — Refaga a questdo anterior, mas desta vez, considerando apenas as inser¢cdes em
uma arvore Rubro-negra.

Boa Prova!
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